AHKeTa ISl poAuTeJIeH.

YBakaemble poguresin!
I[puriamaem Bac npuHATH yyacTHe B aHKeTHOM OIpoce.

1. Yacto nu Bam pe6€Hok 60seeT BupycHbiMU uHbekusmu (OPBU, OP3, rpunn

uT.J.)?
A). Het, moutu HEKOT 1A

B). 1 paz B rog
C). 2-3 pazaB 1O
D). Yamie Tpéx pa3 B roj.

2. IIpoBoaute 1 Bol cBoemy peOEHKY MporIakTHKy HHPEKITHOHHBIX
32001€BaHUM ?

A). [la
B). Her.

3. Kakue meroap! npodunaktuku Bel ucnons3yere ?
A). 3akanuBaHue

B). [Ipuém BuTaMHUHOB

C). [IpuBuBKM

D). IIpaBuiibHOE IUTaHUE

E). Bcé BbIlIe nepevrciieHHoe.

4. Kakue cpeactsa npodunaktuku Bbl mpuMensieTe Bo BpeMst sanuaemMun ?
A). ®utoananToreHsl (UECHOK, )KEHBIIEHB)

B). UnauBuayanbHbIE CpeICcTBA 3alIUTHI (MAacKa U T.I1.)

C). Huuero.

5. C nomomipio Kakux MeToZoB Brl 6opeTech ¢ 60se3HbI0 peOEHKa ?

A). Haponnsie cpeacTna

B). Camoneuenue.



C). IIpumeHeHue nekapcTB, MPONUCAHHBIX BPAYOM.

6. [IpucnymmBaerecs Jin Bbl K IpOrHo3aM caHUTapHO-3MUAEMUOJIOTHYECKON
CJIy>kOBI 110 IOBOAY PACTIPOCTPAHEHMSI SIUAEMHUM U NIPEJICKa3aHHUsI OCHOBHBIX
BUJIOB BUPYCOB Ha CE30H ?

A). [a
B). Her.

7. Bcerna mu Ber ogeBaere cBoero pedbEHka mo moroje ?
A). Beerna.

B). [TouTtu Bcerna

C). [1ouTtun Hukorma.

Cnacu6o 3a Bame yuacTue B aHKeTUPOBaHUH !



